



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
НАЦИОНАЛЕН ОСИГУРИТЕЛЕН ИНСТИТУТ

ТЕРИТОРИАЛНО ПОДЕЛЕНИЕ - РАЗГРАД

Наименование на Участника:	„ДИМЕКС“ ЕООД
Седалище по регистрация:	Гр.Разград ул. "В.Левски" №8 вх.А ап.8
ЕИК по Булетат:	116023852
Точен адрес за кореспонденция:	България гр.Разград 7200 ул. "Васил Левски" №8 вх.А ап.8
Телефонен номер:	0888-214-760
Факс номер:	
Лице за контакти:	ДИМИТЪР ДИМИТРОВ ДИМИТРОМ
Е -mail:	dimitrovdimex@abv.bg

ЦЕНОВО ПРЕДЛОЖЕНИЕ

Наименование: "Абонаментна поддръжка и осигуряване на резервни части и консумативи за климатици и климатични инсталации за нуждите на ТП на НОИ – Разград"

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ВЪЗЛОЖИТЕЛ,

Аз, долуподписаният :ДИМИТЪР ДИМИТРОВ ДИМИТРОВ,
в качеството ми на : Управител на : "ДИМЕКС" ЕООД,

участник в процедурата за възлагане на обществена поръчка с предмет: "Абонаментна поддръжка и осигуряване на резервни части и консумативи за климатици и климатични инсталации за нуждите на ТП на НОИ – Разград", Ви представям нашето ценово предложение за изпълнение на дейностите за абонаментна поддръжка и сервизно техническо обслужване, както следва:

I. ЦЕНА И УСЛОВИЯ ЗА ФОРМИРАНЕТО Й:

1. За изпълнение предмета на поръчката в съответствие с условията на настоящата процедура общата стойност за абонаментна поддръжка на климатици и климатични инсталации за 24 месеца, нашата оферта, възлиза на:

4 152.96 лева без ДДС

Словом: Четири хиляди сто петдесет и два лева и деветдесет и шест стотинки.

Посочената цена включва всички разходи по изпълнение на обществената поръчка (без стойността на частите) и не подлежи на промяна.

2. Предлаганата цена за абонаментна поддръжка за един месец се формира като се раздели общата двугодишна цена на 24 и е:

173.04 лева. Словом: Сто седемдесет и три лева и четири стотинки.
(посочва се цифрам и словом стойността без ДДС)

3. Всички предложени цени следва да бъдат посочени в български лева, закръглени с точност до втория знак след десетичната запетая. Предлаганите цени се изписват с цифри и с думи.

При несъответствие между цифровата и изписаната с думи обща стойност на предложението, ще се вземе предвид изписаната с думи.

Общата стойност на закупените при необходимост резервни части не може да надвишава разликата между общата прогнозна стойност за поръчката и предложената обща двугодишна цена за абонаментно техническо поддържане и ежемесечната профилактика на климатичната техника.

II. НАЧИН НА ПЛАЩАНЕ

Ежемесечни плащания:

Договорената сума ще се изплаща на равни части (ежемесечно) по банков път, съобразно условията, визирани в договора.

Правно обвързващ подпис:

Дата:

Име и фамилия

Подпис на упълномощеното лице

Длъжност

Наименование на участника

Св. ел. ел. Ч от Рег. (ЕЛ) 2016/029
17/06/2019г.
ДМИТЪР ДИМИТРОВ
2016/029
2016/029

***Забележка:** Ценовото предложение се представя по Образец № 3 - в оригинал заедно с Приложение №1 - Образец №4 - оригинал в отделен запечатан непрозрачен плик с надпис "Предлагани ценови параметри".

Стойността на поръчката не може да надвишава сумата от 7000 (седем хиляди) лв. без ДДС, от които за абонаментно техническо обслужване до 4700.00 лв. без ДДС, а разликата до 7000.00 лв. - за заплащане на вложени резервни части и консумативи при възникнали повреди на описаната в техническата спецификация климатична техника.

Общата цена за абонаментно техническо поддържане и ежемесечната профилактика на климатичната техника не може да надвишава сумата от 4 700 (четири хиляди и седемстотин) лева без ДДС.